

## Vámosatya polgármestere máától Lovagi Címet visel!



Szász József, Vámosatya polgármestere, aki hetedik ciklusát tölti e minőségében, és a hétszáz éves település sorsát mindig is a szíven viselte, a mai napon elnyerte a Magyar Kultúra Lovagja címet.

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány internetes oldalán az alábbiak olvashatók:

*„A Kultúra Lovagja címet a Falvak Kultúrájáért Alapítvány a kultúra különböző területein lovagiasan, huzamos ideje tevékenykedők elismerésére ... hívta életre. ... Az alapító kiemelten támogatja a közösségeket alapító és működtető „kovászemberek” és a „falvak lámpásai” elismerését.” Szász József polgármester ilyen lámpás, aki „A település életminősége fejlesztése érdekében kifejtett életművéért” kapja a díjat.*



A lovagi címre való felterjesztést munkatársai az alábbiakkal indokolták: *„Mi, Vámosatya Önkormányzatának tagjai és dolgozói vezetőnk 30 éven át végzett, önzetlen, áldozatos munkáját az elismerés ezen formájával kívánjuk megköszönni.”*

Szász József 1951. 05. 06-án született Vámosatyán. Az általános iskolát helyben, a középiskolát Vásárosnaményban további tanulmányait Nyíregyházán és Kecskeméten végezte. Munkaviszonyát a helyi mezőgazdasági termelőszövetkezetnél kezdte. Több éven át a termelőszövetkezetben különböző vezetői tisztségekben dolgozott.

1994. december 14-től napjainkig 7 cikluson át Vámosatya polgármesterévé választották. Nem elégedett meg a falu alapellátási kötelezettségeinek biztosításával. Képviselő társaival együttműködve Vámosatya múltjának feltárásával és bemutatásával olyan turisztikai értéket hozott létre, amely nem csak ide csalogatja a turistákat hanem az itt maradóknak munkát, megélhetést is biztosít, amivel a település hosszabb távon fennmaradhat. Vezetésével látványtárakat, tájházat, emlékparkokat hoztak létre és látogathatóvá tették a Büdy-várromot is.



Polgármesteri tisztsége alatt 2020. január 22-én a Magyar Kultúra Napján a Falvak Kultúrájáért alapítványtól a „Bereg Mintafaluja” címet vehette át. Legjobban ennek az elismerésnek örült mert ezzel az egész települést ismerték el. Ez jelentett számára igazi beteljesülést, ez a bizonyítéka annak, hogy az értékteremtő és alkotó munkát érdemes volt teljes odaadással végezni a mai napig.

A Kultúra Lovagja cím adományozását egy nemzetközi összetételű Adományozó Testület végzi. A címet a Magyar Kultúra Napja országosan jegyzett hagyományos eseményén, a Magyar Kultúra Napja Gálán adják át. A lovaggá ütés jellegű „ceremónia” alkalmával az elismeréshez érmet, nyakláncot és oklevelet kap a „kultúra lovagja”. Az elismertek nevét bejegyezik a Kultúra Lovagjai Aranykönyvébe is.

Kedves Polgármester Úr!

Nem csak Vámosatya község, de az egész beregi lakosság nevében gratulálhatunk Önnek!

